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掛川市教育委員会定例会議事録 
会 議 名 令和元年10月掛川市教育委員会定例会 

場  所 掛川市役所南館 教育委員会室 

開催日時 令和元年10月30日（水） 午後１時30分から午後２時40分まで 

出 席 者 教育長       佐藤嘉晃 

教育長職務代理者  戸塚忠治 

委員        永田孝明 

委員        橋山鈴代 

委員        岩尾千佳子 

教育部長           榛葉貴昭 

こども希望部長        山﨑 浩 

教育政策課長         山梨 実 

学校教育課長         杉浦雅美 

社会教育課長         戸塚和美 

図書館長           赤堀賢司 

企画政策課行革・公共施設 

マネジメント推進室長     山﨑 徹 

企画政策課行革・公共施設 

マネジメント推進係主任    石川直輝 

教育部政策官         尾崎和宏 

教育政策課教育政策係長    水谷忠史 

教育政策課教育政策係指導主事 山本加代子 

教育政策課教育政策係指導主事 殿岡基弘 

 

１ 報告事項 

(1) 掛川市内小中学校のあらわれについて                         （資料１） 

(2) 令和元年度「ＦＢＣ秋花壇 静岡県知事賞 受賞」について         （資料２） 

(3) 第29回「全国花のまちづくりコンクール 花のまちづくり入選」について   （資料３） 

(4) 原野谷学園・城東学園小中一貫教育研究発表会の開催要項について      （資料４） 

(5) 掛川市学校ネットパトロールの結果報告（９月）について          （資料５） 

(6) 令和元年度社会教育課所管施設の利用状況について             （資料６） 

(7) 令和元年度掛川市立図書館の利用状況について               （資料７） 

(8) 令和２年度公立幼稚園新入園児募集結果について              （資料８） 

(9) 掛川市公共施設再配置方針について                    （資料９） 

 

１ 開 会 

 

  教育長：教育委員会10月定例会を開会します。 

 

２ 教育委員会９月定例会議事録の承認について 

 

   意見はなく、承認された。 

 

３ 事務報告及び行事予定報告 

 

     教育部長から事務報告及び行事予定について、主な事項の説明があった。 

 

４ 報告事項 

 

教育長：順番が前後しますが、はじめに報告事項(9)「掛川市公共施設再配置方針」について、

報告を行いたいと思います。 

 

(9) 掛川市公共施設再配置方針について 
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     企画政策課行革・公共施設マネジメント推進係主任から報告資料９のとおり報告があった。 

 

委員：譲渡とはどういう言葉で括られますか。 

 

企画政策課行革・公共施設マネジメント推進係主任：今は市が所有していますが、所有権も含

めて市ではなく民間の方に譲ります。 

 

委員：譲るということは、建物を上げるということですか。 

 

企画政策課行革・公共施設マネジメント推進係主任：それも含みます。 

 

委員：売買ではなくて、譲渡ということですね。 

 

企画政策課行革・公共施設マネジメント推進係主任：それも含めてです。 

 

委員：学校施設の複合化ですが、以前横浜市の東山田中学校を視察した時に、中学校に公民館

施設があって、そこのホールにみんなが集まるというのを見てきています。今年も学校複合

化が視察の目的になっているので、ちょうど良い機会だと思っています。施設の複合化はあ

るべき姿だと思いますが、どこに作るか、学校がどこになるかということが、今後の大きな

懸案事項で、今はそこまで問題にならなくても、結局どこへ作るかで最後の詰めになってく

ると難しいのではないかと思います。 

 

委員：最初の説明の所で、財源の30億円の不足は毎年という話でしたが、年間ということです

か。 

 

企画政策課行革・公共施設マネジメント推進係主任：そうです。毎年30億円の不足が生じます。 

 

委員：先進の施設を見に行けば行くほど、今説明のあった何十億円の施設ばかりを見ると、こ

れでは掛川市の規模とは違うと思います。掛川市が今置かれている立場の所と同じような内

容のものを見ないと、上を見ればかなり上があるし、身の丈にあった施設を作らなければい

けないと思います。それでも30億円足りないというならばどうしようもない話だし、みなさ

んにしっかり説明をして、説明したから終わりではなく、地道にやっていってもらって、百

点は無理でも、60点、70点、80点と説明すればするだけ上がっていくような説明会で、しっ

かり説明していっていただければと思います。 

 

(1) 掛川市内小中学校のあらわれについて 

     学校教育課長から報告資料１のとおり報告があった。 

 

委員：不登校ですが、毎朝子どもの登校の様子を見ていると、段々親が一緒に登校班に付いて

行かなければいけない子が増えてきています。今まで会ったのは二人で、低年齢の子が行け

るようになってお母さんが離れたらと思ったら、今度は少し上の子が行けなくなって、お母

さんが学校まで歩いて送って行く。送って行けば学校に行けるけれど、そうでないと行けな

い。 

 

学校教育課長：去年は、お母さんが廊下で座ってくれていました。そうでないと学校に行けな

い。今年になったらいなかったので、お母さんがいなくても来られるようになったのではな

いかと思います。家の人がかなり努力してくれているとは思います。 

 

(2) 令和元年度「ＦＢＣ秋花壇 静岡県知事賞 受賞」について 

     学校教育課長から報告資料２のとおり報告があった。 
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(3) 第29回「全国花のまちづくりコンクール 花のまちづくり入選」について 

     学校教育課長から報告資料３のとおり報告があった。 

 

(4) 原野谷学園・城東学園小中一貫教育研究発表会の開催要項について 

     学校教育課長から報告資料４のとおり報告があった。 

 

(5) 掛川市学校ネットパトロールの結果報告（９月）について 

     社会教育課長から報告資料５のとおり報告があった。 

 

委員：ネットに載っているものがあった時には、そこに対して何か言うのですか。 

 

社会教育課長：載せてある所に対して言う形にはなっています。幸いにも今のところ、そこま

で著しいものはないということです。 

 

教育長：団体のような所、スポ少とかに注意喚起をしています。 

 

社会教育課長：少し前の話ですが、写真を第三者が悪用、いたずらやコラージュ的にして使っ

ていることがあって、それはネットパトロールが始まる前でしたが、ネットの掲出者に言っ

て削除してもらったことがありました。 

 

(6) 令和元年度社会教育課所管施設の利用状況について 

     社会教育課長から報告資料６のとおり報告があった。 

 

(7) 令和元年度掛川市立図書館の利用状況について 

図書館長から報告資料７のとおり報告があった。 

 

(8) 令和２年度公立幼稚園新入園児募集結果について 

     こども希望部長から報告資料８のとおり報告があった。 

 

５ その他 

 

  (1) 次回以降教育委員会定例会の日程について 

 

    ア 教育委員会11月定例会 

      令和元年11月28日（木） 午後１時30分 

      大須賀中央公民館 ２階研修室 

 

    イ 教育委員会12月定例会 

      令和元年12月24日（火） 午後１時30分 

      掛川市役所南館 教育委員会室 

 

  (2) その他の予定について 

 

    ア 原野谷学園小中一貫教育研究発表会 

      日 時：令和元年11月１日（金） 午後１時20分（受付：午後１時～） 

      場 所：原野谷中学校 

 

    イ 城東学園小中一貫教育研究発表会 

      日 時：令和元年11月８日（金） 午後１時20分（受付：午後１時～） 
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      場 所：城東中学校 

 

  ウ 第60回 静岡県市町教育委員会研修会 

    日 時：令和元年11月14日（木） 午後１時～午後４時（受付：午後０時30分～） 

    場 所：浜松市 ホテルクラウンパレス浜松 ４階 芙蓉の間 

 

エ 第13回かけがわ教育の日 

      日 時：令和元年11月16日（土） 午前９時 

      場 所：生涯学習センター 

 

オ 第２回総合教育会議 

      日 時：令和元年12月24日（木） 午前10時30分 

      場 所：掛川市役所 ５階庁議室 

 

カ 教育委員会研修視察 

日 程：令和２年１月21日（火）～22日（水） ※行程詳細は、今後調整 

視察地：１月21日（火）13:30～ 埼玉県吉川市「学校施設の複合化 美南小学校」 

１月22日（水）10:00～ 東京都目黒区「学校施設の複合化 碑小学校」 

その他：上記日時で、先方の受け入れについて了承済み 

 

６ 閉 会 

 

    教育長：教育委員会10月定例会を閉会します。 

 

 


